

吉林省长就120死火灾事故道歉

长春市长作检讨,事发企业董事长、总经理被刑事拘留

6月6日上午,国务院吉林“6·3”特大火灾事故调查组全体会议在长春召开,标志着国务院调查组正式成立和事故处理全面启动,会上国务院调查组全体成员起立,为遇难者默哀3分钟。吉林省省长巴音朝鲁因致120死火灾事故为政府监管道歉。

吉林省长就火灾事故道歉

事故调查组组长、国家安监总局局长杨栋梁对遇难人员表示哀悼,对遇难者家属和受伤人员表示慰问。在他提议下,现场人员全体起立,向遇难者默哀3分钟。

事故调查组组长副组长、吉林省省长巴音朝鲁代表吉林省委、省政府,向120名遇难者再次表示沉重哀悼,向遇难者家属表示亲切慰问,向受伤者表示诚挚问候,向参加抢险救援、医疗救护的人员表示了崇高敬意。

巴音朝鲁说,德惠宝源丰禽业有限公司特别重大火灾事故后果极其严重,影响极其恶劣,造成了重大人员伤亡,作为省长,我深感愧疚和自责。

企业董事长、总经理被刑拘

长春市长姜治莹进行了情况汇报,并做出检查,他表示不会文过饰非、回避问题,要处理好善后,积极配合好调查组工作。

同时,宝源丰禽业有限公司事故救援指挥部新闻中心6日也召开第四次新闻发布会,通报了救援的最新进展情况。据介绍,目前宝源丰禽业有限公司董事长贾玉山、总经理张玉申已被刑事拘留;企业账号已被查封冻结。

3日发生的这场火灾已造成120人遇难。目前遇难者遗体辨认工作正在展开,120名遇难者DNA样本采集已经全部结束,遇难者家属采集222人,并已完成104具遗体核对。目前德惠市和相关部门正在共同研究确定具体

的赔偿事宜,将加快确定赔偿方案,以最快的速度发放给遇难者家属。

吉林火灾为严重责任事故

国务院关于吉林大火事故调查组昨日上午召开第一次全体会议,会议认为吉林宝源丰禽业有限公司特别重大火灾事故是严重的责任事故,事故原因还不能确定。

近日,不少网民根据宝源丰禽业公司当日的“打卡数”,得出事发后共有“17人失踪”的结论。记者6日在当地政府组织的新闻发布会上了解到,失去联系的17名人员已全部找到。目前遇难者名单尚在仔细复查、核对中,长春市政府副秘书长赵显说:“调查组最后给出的人数会经得起历史的考验。” 综合新华社

上海一美籍教师涉嫌性侵7名儿童

警方已于上月介入,性侵行为可能持续了5年

综合新华社报道 记者6日晚从上海警方证实,上海一所国际学校的一名外籍教师涉嫌性侵多名儿童。警方5月12日接到报案,5月13日对嫌疑人采取强制措施。目前案件正在调查中。

事发校园由一所法语学校与德语学校共用,两校共有1600名学生,年龄在3到18岁之间。

有家长称,该教师曾性侵至少7名儿童,有男孩也有女孩,性侵行为可能持续了5年。

一名外籍学生的母亲表示,她的孩子在入读学校不久便开始行动怪异。“我女儿开始神经失常,不停地抓挠脸部和腿。”另一位母亲称,她怀疑女儿被性侵了好几个月,“我们生活在噩梦中”。

据了解,事发学校为收费学校,校



上海警方在事发学校调查

方拒绝透露涉事教师的犯案细节,校方只在发给家长的通知中提及“性侵”。校方在邮件中表示,去年12月,

该学校另一名教师也因性侵及暴力行为,被中国政府遣返回美国,两人还是朋友关系。

女警及其女儿被当做卖淫女“误抓”

据新华社电 河南省商丘市一名女警赴郑州探望女儿,孰料半夜在女儿公寓中,母女俩被郑州文化路派出所民警上门当做卖淫女“误抓”。此事经披露后,引起网络热议。记者从郑州市公安局了解到,目前郑州市公安局已经对文化路派出所当事民警进行停职调查。

据报道,商丘女警王某到郑州看望女儿,并住在女儿公寓中。6月3日晚

上,听到外边有人敲门并执意要进屋查看。王某报警后,一会儿几名男子便进来,对王某动手,其中一人身穿警服自称是派出所的。王某在亮明身份后,仍被带到派出所讯问,直至次日凌晨才让离开。

此事经曝光后,引起网络热议。记者就此事向郑州市公安局核实,据该市公安局相关负责人介绍,当晚执行任务

的民警确实错抓了这对母女,详细情况如何仍有待进一步调查。

6日,郑州市公安局及文化路派出所官方微博中表示:针对商丘女警及其女儿被误抓一事,文化路派出所深表歉意。在此,再次向母女两人诚恳道歉。同时,当日带队执行任务的中队长及民警已被停止执行职务,接受进一步调查。

雷政富涉嫌受贿案 6月19日开庭审理

据新华社电 记者6日从重庆第一中院获悉,重庆市北碚区原区委书记雷政富受贿案将于6月19日上午在该院公开开庭审理。

重庆市纪委在调查“不雅视频事件”中发现雷政富涉嫌受贿犯罪线索并移交检察机关。2013年1月24日,重庆市检察院依法对雷政富涉嫌受贿罪立案侦查。2013年2月1日雷政富被刑拘,同年2月6日被逮捕。2013年5月10日,该案由重庆市检察院第一分院依法向重庆市第一中级人民法院提起公诉。

澳门四名公职人员 涉嫌渎职罪被起诉

据新华社电 澳门特区政府检察院6日表示,刑事起诉法庭正式起诉特区政府民政总署管理委员会主席谭伟文、副主席李伟农、环境卫生及执照部部长冯惠星、助理管理员邵国权,四人涉嫌触犯渎职罪,案件将移送初级法院排期审理。

检察院指出,在2010年初接获10幅墓地批给存在滥权的检举,开立刑事侦查卷宗调查,并先后通过多份公函要求担任民政总署管委会主席的谭伟文提供涉及10幅墓地案的相关资料等原始文件,但谭伟文决意拖延,李伟农、冯惠星和邵国权也顺应谭伟文要求,决意拖延向检察院提供有关原始文件,令检察院无法展开必要程序。

检察院称,四人身为公务员,妨碍了公正的实现,损害了社会的公共利益,也损害了包括检举人在内的利害关系人在法律上应有的权利。四人已涉嫌触犯渎职罪,根据法律规定,一经定罪最高可处五年徒刑。

合肥火车站唯一出站大厅广告牌



为您打造高价值的品牌传播平台

尊享大城交通枢纽

出行便捷动车人群

广告招商热线: 13966656658

网址: <http://www.atfyad.com>